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                                                                  BASHKIA KUÇOVË 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

  

Për :   “Vëllezërit Kuka” shpk  

me adresë : Roskovec, FIER 

                                                                                                                                   

Procedura e prokurimit/lotit : Procedurë e Hapur e Thjeshtuar – Punë ndërtimi. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: NR REF-80181-09-15-2023. 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Ndërtim i murit mbajtës në lagjen Nr.2, blloku “Llukan 

Prifti”, me  fond limit : 1 090 530 (një milion e nëntëdhjetë mijë e pesëqind e tridhjetë) lekë pa 

tvsh, të vënë në dispozicion nga fondi i emergjencave, Bashkia Kuçovë. 

 Publikimet e mëparshme (nëse është rasti) : Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr 84 datë 

09.10.2023 (Njoftimi paraprak i fituesit). 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit :  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

1. “Vëllezërit Kuka” shpk me Nr Nipt-i J63423440Q me ofertë ekonomike :  
 

 972 640 (nëntëqind e shtatëdhjetë e dy mijë e gjashtëqind e dyzetë) lekë pa tvsh. 
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2. “Lluca” shpk me Nr Nipt-i  K29824105N me ofertë ekonomike :  

 

 973 200 (nëntëqind e shtatëdhjetë e tre mijë e dyqind)  lekë pa tvsh. 

 

*  *  * 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka të skualifikuar 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Vëllezërit 

Kuka” shpk se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 972 640 (nëntëqind e 

shtatëdhjetë e dy mijë e gjashtëqind e dyzetë) lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 


